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Dodatečná informace č. 1 k veřejné zakázce č. VZ/8/2018 – „Rekonstrukce bytového domu 
Dejvická 184/4“ 
 

 
V souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále 
jen „zákon o zadávání veřejných zakázek“), Vám podáváme dodatečné informace na výše 
uvedenou akci. 
 
 
Dotaz č. 1: 
Součástí plnění ze strany zhotovitele je i dokumentace skutečného provedení. Dostane zhotovitel 
projektovou dokumentaci v otevřeném, upravitelném formátu (dwg, doc, apod.), aby jí mohl 
využít pro zakreslení změn? 
 
Odpověď: 
Dokumentace v editovatelném formátu pro potřeby zakreslení skutečného provedení díla bude 
poskytnuta vybranému dodavateli. 
 
 
Dotaz č. 2: 
Je na prohlídce místa plnění nějak omezen počet osob od jednoho účastníka (prohlídky 
by se chtěli zúčastnit i někteří naši subdodavatelé)? 
 
Odpověď: 
Počet míst na prohlídku místa plnění není omezen. 
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Dotaz č. 3: 
Ve výkazu výměr není možné doplnit „Položky pod čarou“, pro práce, které musí být provedeny 
a nejsou uvedeny ve výkazu výměr. Mají být tyto práce rozpuštěny do cen ostatních položek? 
 
Odpověď: 
Rozpočet je uzamčený, položky není možné doplňovat. Účastník musí ocenit všechny práce 
a dodávky v takovém rozsahu, v jakém je uvedeno v zadávací dokumentaci (výkazu výměr). 
 
 
Dotaz č. 4: 
V odstavci IV. KVALIFIKACE, bod 2) Profesní způsobilost požaduje zadavatel doložení dokladů 
o oprávnění k podnikání: 
a) Provádění staveb, jejich změn a odstraňování 
b) Vybrané živnosti řemeslné (truhlářství, zednictví, vodoinstalatérství, izolatérství atd.). 
Chápeme správně, že zadavatel požaduje buď pouze bod a) provádění staveb nebo pouze bod b) 
řemeslné živnosti?  
 
Odpověď: 
Zadavatel požaduje, aby dodavatel disponoval oprávněním k podnikání pokrývajícím v plném 

rozsahu předmět veřejné zakázky. Zadavatel tudíž předpokládá, že s ohledem na charakter 

veřejné zakázky a rozsah předmětu plnění bude mít dodavatel kvalifikaci zejména v rozsahu 

oprávnění k: Provádění staveb, jejich změn a odstraňování a zároveň k vybraným živnostem 

řemeslným. Nejedná se tudíž o alternativu, ale o minimální požadavek zadavatele na profesní 

způsobilost dodavatele. 
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